
Педагогическая находка 

Выполнила воспитатель: Бабушкина Наталья Петровна  

детский сад «Радуга» - СП МБОУ Старобелокурихинской СОШ  

Конспект занятия: «В гостях у сказки» 

 

Цель: Продолжать формировать элементарные математические 

представления о форме, цвете, величине, количестве. 

 Задачи:  

Воспитательные-воспитывать вежливость, стремление помогать другим; 

Развивающие: - развивать внимание, память, мелкую моторику;  

Обучающие: - продолжать учить различать и называть основные 

признаки предметов: цвет, форму, величину, количество. 

 Материал и Оборудование: Картинки героев сказки "Репка", клубочки 

разные по размеру, лопатки из бумаги, фартуки из картона красного, 

зелёного, жёлтого цвета , верëвочки разной длины, магнитофон, следы, 

сердечки красного и чёрного цвета, разрезная картинка репки. Интеграция 

образовательных областей: "Речевое развитие", " Физическая культура ". 

Предварительная работа:  

Игры: " Разложи по цвету ", " Где большой, а где маленький ". Чтение р. 

Н. С. " Репка " и рассматривание иллюстраций. Театрализация сказки 

"Репка". Отгадывание загадок про сказку.  

Методы и приёмы:  

Словесные: беседы, вопросы инструкции. 

 Наглядные: демонстрационный материал. Игровые: игровые задания:" 

Найди лопатку", "Подари фартук", " Клубочек ".  

Практические: пальч. игра" Киска ниточки мотала ", физминутка" 

Собачка", "Собери пазл". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход непосредственно образовательной деятельности. 
В группе стоят стулья вряд, дети сидят на стульчиках. 

Эта 

Этапы образовательной 

деятельности. Методы 

и приемы 

 

Деятельность 

воспитателя 

 

Деятельность детей 

1. Вводная часть 
Включается музыка «В 
гостях у сказки» 
 
 
 
 
 
 
 

(На полу лежат следы, дети 
по ним шагают) 
 

 

 
 

2. Основная часть 
 

 
(воспитатель рассказывает 
начало сказки до момента 
когда дед просит бабку 
помочь ему.) 
(На доске размещаются 
фартуки разного цвета. Дети 
должны выбрать красный 
фартук). 

 
 
 

 
(Проводится 
физкультминутка) 

 
 
 
 
 
 
 

 

- Ребята, какая волшебная 

музыка. Как вы думаете, куда она 

нас приглашает? 

- Она нас хочет пригласить в 

сказку. Давайте все вместе 

отправимся в гости к ней. А вот и 

следы кто-то оставил. Давайте по 

следам пройдем и в сказку попадём. 

- Ну вот, мы и пришли. А в 

какую сказку мы попали, сейчас 

узнаем.  

-Ребята, нужно собрать пазл и 

тогда поймем еë название. 

 

 

 

- Молодцы, дети. Быстро 

справились с заданием. " А вот и 

первый герой-дедушка. Ой, беда! 

Он потерял лопатку. Давайте 

поможем еë найти. 

-Правильно. 

-Позвал дед бабку, а она не может 

свой фартук найти. 

-Ребята, давайте подарим ей новый 

фартук.  

Воспитатель продолжает сказку.  

-Когда бабка позовëт на  помощь 

внучку, будет новая просьба о том, 

что бы принести еë любимый бант. 

-Молодцы дети! 

-Позвала внучка жучку на помощь, 

но она решила поиграть и нас с 

собой позвать. А давайте это 

сделаем все вместе. 

-"Бегал по двору щенок, (бег на 

месте) 

Видит пирога кусок (наклоны) 

Под крыльцо залез и съел(присесть) 

Развалился, за сопел(руки в 

стороны, голову на бок). 

-Теперь с хорошим настроением 

собачка поможет тянуть репку. Но 

снова нужна помощь. Позвала 

 

- В сказку! 

 

 

Дети идут по следам. 

 

Дети собирают пазл, и 

получают картинку с 

изображением «Репка». 

 

Дети находят лопатку 

треугольной формы. 

 

 

 

 

 

 

Дети выбирают красный 

фартук. 

 

Дети выбирают бант 

жëлтого цвета, который 

находится в коробке. 

 

 

 

 

Дети согласно тексту 

выполняют движения. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети выполняют задание 

и находят в корзинке 



 
 

 
(Пальчиковая гимнастика 

«Киска ниточки мотала») 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

3. заключительная часть 
(Рефлексия) 

жучка кошку. А у кошечки 

неприятность. Ëе любимый 

клубочек укатился. Давайте найдем 

его. 

-Молодцы, нашли клубочек! 

- Киска ниточки мотала и клубочки 

продавала. 

Сколько стоит? 

Три рубля. 

Покупайте у меня. 

-Ребята, а кого позовёт кошка на 

помощь?  

-Правильно. Мышка за кошку, 

кошка за жучку, жучка за внучку, 

внучка за бабку, бабка за дедку, а 

дедка за репку. Вытянули репку!  

-Какие вы молодцы! В сказке 

побывали всем героям помогали! 

-Ребята, сколько репок в сказке?  

-Сколько было помощников?  

-Спасибо вам за помощь.  

 

 

 

 

 

 

-Ребята, если вам интресно и вам 

понравилось наше путешествие, то 

возьмите красное сердечко, а если 

вам было грустно и ничего не 

понравилось, то нужно взять 

другое. Подходите, берите сердечки 

и дарите их героям сказки! 

-Наше занятие окончено! 

самый большой клубок. 

 

 

 

 

 

Дети выполняют 

пальчиковую игру, 

согласно тексту. 

 

 

- Мышку! 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Одна! 

-Много! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети дарят сердечко кому-то 

из героев. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


